## **CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO (1 EUR)**

Luogo Piemonte, Torino

https://www.annuncici.it/x-628580-z



VENDO CANNE FISSE MONTATE A BARBARINA FILO INTERNO. TUTTE LE GLOBE FISHING SONO IN CARBONIO SPIRALATO. LE CANNE SONO STATE PERSONALIZZATE DA ME CON INSERIMENTO DI GUAINA SUI CALCI E ADESIVI METALESCENTI CHE RICHIAMANO IL TRICOLORE.

I PREZZI SONO INDICATI SU OGNI SINGOLA CANNA. PRECENDENZA ACQUISTO ALLO STOCK. IN CASO DI ACQUISTO STOCK SPEDIZIONE COMPRESA IN TUBO RIGIDO. LE CANNE SONO PRATICAMENTE NUOVE ALCUNE MAI ANDATE IN PESCA, QUELLA USATA DI PIU' HA FATTO TRE PESCATE. ASTENERSI PERDITEMPO E NON INTERESSATI. GRAZIE.

Tel: 3476427607

CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z
CANNE FISSE MONTATE BARBARINA FILO INTERNO
https://www.annuncici.it/x-628580- z